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Тема: «Воспитать человека: новые вызовы».

Уважаемые коллеги, гости, приглашенные!

Я рада приветствовать вас перед началом нового учебного года на традиционной августовской педагогической конференции. Сегодня, мы подводим итоги работы за 2020-2021 учебный год, обсуждаем проблемы и принимаем важные решения для дальнейшего развития системы образования в нашем районе.

Наша конференция проходит в рамках областного образовательного Форума-2021 «Воспитать человека: новые вызовы».
Значимость этой темы подчеркнула исполняющая обязанности Министра образования Ульяновской области Наталья Владимировна Семенова: «В этом году тема взята непростая, но очень важная. Тема воспитания. Для нас, для учителей, большое значение имеет не только вырастить инженера, математика, юриста. Главное, чтобы он оставался человеком на протяжении всей жизни.»

 Воспитывать человека, ка мы все с вами знаем, нужно с раннего возраста. Для этого в нашем районе открыта сеть дошкольных образовательных учреждений и групп в общеобразовательных школах. Все желающие имеют возможность получить качественное дошкольное образование. На 01.01.2021 г. из 645 детей от 1,5 до 7 лет, проживающих в районе в 6 детских садах и 6 дошкольных группах при школах, воспитывается 484 ребёнка, что составляет 74%. Все ДОУ имеют лицензию на образовательную деятельность, укомплектованы квалифицированными педагогическими кадрами. Родительская плата за содержание ребёнка в детских садах составляет 90 рублей за содержание 1 ребёнка в день при 12-часовом пребывании в р.п. Сурское и 80 рублей в селе при 10,5 часовом пребывании ребёнка в образовательном учреждении.

        В рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации налажена электронная система учета детей дошкольного возраста. Конечная цель каждого дошкольного учреждения: социализация и подготовка детей к обучению в школе.
Также в нашем районе созданы необходимые условия для обеспечения возможностей получения качественного и доступного общего образования. 

В 2020-2021 учебном году в районе функционировало 14 общеобразовательных учреждений, из них 10 средних общеобразовательных учреждений, 2 основных школы, 2 начальных. Из общего количества общеобразовательных организаций 9 являются малокомплектными. Всего в общеобразовательных организациях обучалось 1096 учащихся. 

В новом учебном году в школах района сядут за парты 1098 учеников, в том числе 121 первоклассник. По сравнению с прошлым годом количество детей немного увеличилось, и это радует.

Одним из приоритетных направлений деятельности муниципальной системы образования является   приведение существующих зданий образовательных учреждений в соответствие с современными требованиями. Таким мероприятием традиционно является подготовка образовательных учреждений к началу нового учебного года. Всем известно, что это работа не одного дня, а результат совместных усилий администрации района, коллективов учреждений в части обеспечения комфортных и безопасных условий для всех участников образовательного процесса. 

Следует отметить, что все образовательные учреждения провели большую работу по подготовке к новому учебному году.  Во всех образовательных учреждениях произведен косметический ремонт. 

На подготовку муниципальных образовательных учреждений к новому учебному году всего затрачено 3 миллиона 541 тыс. рублей, в том числе 2990,95 тысяч рублей общеобразовательными учреждениями и 550,4 тысяч рублей дошкольными образовательными учреждениями. Особо значимы замена оконных блоков в МОУ НШ с. Черненово, замена оконных блоков в МОУ СШ с. Ждамирово, замена оконных блоков и ремонт входной группы в МОУ СШ с. Астрадамовка им. Героев Советского Союза братьев Паничкиных. Уже завершается долгожданный ремонт системы отопления в МОУ СШ р.п. Сурское.
Особое внимание было уделено созданию центров цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» на базе МОУ СШ с. Сара и МОУ СШ с. Кирзять на   что было потрачено 600,0 тыс. рублей.

 И сегодня мне хочется выразить огромную благодарность за содействие в подготовке учреждений администрации района и лично главе района Дмитрию Владимировичу Колгину, который активно участвует в решении всех вопросов системы образования. Отдельно хотела бы сказать спасибо руководителям, педагогическим коллективам образовательных учреждений и родителям, участвовавшим в подготовке школ и детских садов к новому учебному году. 

В прошедшем учебном году все школы района перешли на образовательную деятельность по триместрам. Система триместра представляет собой три учебных периода по три месяца каждый. Аттестация проходит в конце ноября, февраля и мая. А в течение триместра - после пяти недель учебы предусмотрены промежуточные каникулы. Продолжительность учебного года при триместровой организации учебы такая же, как и при четвертной – 9 месяцев.

Плюсы: частые каникулы – один из существенных плюсов триместровой системы обучения. Триместр длиннее четверти (длится 11 недель с перерывом на каникулы), поэтому в течение него выставляют больше оценок, равномерное распределение учебной нагрузки. Получается, что у детей больше каникул, чем по четвертям. За пять недель ребенок не успевает устать, меньше повышается тревожность. Его «рабочее» настроение и мотивация к учебе сохраняются на нужном уровне. Важно, что недельный отдых будет полезен всем участникам образовательного процесса: ученикам, их родителям, учителям ….               

От уровня профессионализма педагогических кадров напрямую зависит качество любого образовательного учреждения. Именно поэтому к образовательному уровню педагогических работников предъявляются самые высокие требования.

В рамках реализации закона «О статусе педагогических работников, осуществляющих педагогическую деятельность на территории Ульяновской области», закрепляющий особый статус педагогических работников. Педагог-методист, педагог-исследователь, педагог-наставник. Педагогу моу сш р.п. Сурское Калашниковой Ольге Владимировне присвоен статус педагог-наставник. Также в рамках данного закона в общеобразовательных учреждениях, для лиц, впервые поступивших на работу разработана клятва и порядок её принесения. Разработан Кодекс профессиональной этики педагогических работников.
Учебно – воспитательный процесс осуществляли 182 педагогических работников, из них 32 руководящих работников (директора школ и заместители директоров школ). Из этого числа высшее образование имеют  135 человек, это 74 % от общего количества, 35 имеют высшую квалификационную категорию (на 9 человек больше, чем в прошлом учебном году), 93 работника первую квалификационную категорию, 54  работника (руководители, зам.директоров, учителя) имеют соответствие занимаемой должности.
Учебно – воспитательный процесс осуществляли 182 педагогических работников, из них 32 руководящих работников (директора школ и заместители директоров школ). Из этого числа высшее образование имеют  135 человек, это 74 % от общего количества, 35 имеют высшую квалификационную категорию (на 9 человек больше, чем в прошлом учебном году), 93 работника первую квалификационную категорию, 54  работника (руководители, зам.директоров, учителя) имеют соответствие занимаемой должности. 
Выпускники высших учебных заведений ежегодно прибывают в образовательные учреждения муниципального образования.

В этом году в общеобразовательные учреждения муниципального образования «Сурский район» трудоустроились четыре молодых специалиста. Из них:

3 молодых специалиста трудоустроились в муниципальное общеобразовательное учреждение среднюю школу р.п. Сурское 

   - Китов Вячеслав Александрович, учителем физической культуры,

   - Миронова Екатерина Сергеевна, учителем начальных классов,

   - Мудрова Анна Александровна, учитель истории, права.

Это выпускники федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Мордовского государственного педагогического университета имени Макара Евсевьевича  Евсевьева» г. Саранска.

1 молодой специалист в муниципальное общеобразовательное учреждение среднюю школу с. Ждамирово

    - Мазур Светлана Сергеевна, трудоустроилась на должность воспитателя. Это выпускница «Ульяновского государственного педагогического университета имени Ильи Николаевича Ульянова» г. Ульяновска.

Хочется отметить, что в этом году наш район вошёл в программу «Земский учитель». В рамках этой программы в муниципальное общеобразовательное учреждение среднюю школу с. Кезьмино поступает на работу учитель математики Афоньшина Лидия Михайловна, которая переезжает к нам с Карсунского района.

04 августа 2021 года назначена директором школы с. Сара имени Героя Советского Союза генерала Григория Андреевича Белова Вахитова Светлана Геннадьевна. Светлана Геннадьевна приехала к нам из Оренбургской области. Стаж её педагогической работы 32 года. Светлана Геннадьевна – кандидат педагогических наук, автор более 25 научных работ, включая монографии и учебно-методические пособия. За годы профессиональной деятельности Светлана Геннадьевна добилась значительных успехов: награждена медалью «Патриот России» за отличие в патриотической деятельности, медалью «Сергий Радонежский» за подвижничество и общественное служение, нагрудным знаком «Почетный работник воспитания и просвещения РФ», Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ, дипломом Министерства просвещения РФ. Хочется надеется, что Светлана Геннадьевна не остановится на достигнутом и пополнит перечень своих достижений уже на территории нашего района
Все педагоги  нашего района своевременно проходят курсы повышения квалификации в соответствии с потребностью. 

         Также в рамках национального проекта «Образование» федерального проекта «Учитель будущего» 20 педагогов успешно прошли курсы повышения квалификации по совершенствованию предметных и методических компетенций, в том числе и функциональной грамотности обучающихся, 3 педагога прошли курсы повышения квалификации по программе: «Подготовка российских школьников к участию в международных исследованиях ИКТ-грамотности» организованных Министерством просвещения России.

В настоящее время 18 педагогов проходят обучение на курсах по дополнительной профессиональной программе «Школа современного учителя» также организованных Министерством просвещения России в рамках национального проекта «Образование».

Педагоги, работающие в системе образования сегодня, стремятся не только следовать традициям, но и совершенствовать свою профессиональную деятельность. 
В декабре 2020 года Куклева Елена Геннадьевна - директор МОУ СШ с. Кирзять участвовала в областном конкурсе «Лучший директор школы- 2021» и вошла в семерку лучших. В январе 2021 года состоялся муниципальный конкурс «Учитель года - 2021», в котором приняли участие педагоги МОУ СШ с. Кирзять, МОУ СШ с. Выползово и МОУ Чеботаевская СШ, победителем муниципального этапа стал учитель истории и обществознания  МОУ СШ с. Выползово - Ганин Владимир Михайлович, который в марте 2021 года отстаивал честь района на областном этапе конкурса. Так же в январе этого года учитель начальных классов МОУ Чеботаевской СШ - Спиридонова Оксана Юрьевна заняла 4 место в областном конкурсе «Самый классный классный». Выражаю благодарность коллективам Кирзятской, Чеботаевской и Выползовской средних школ за проделанную работу по подготовке своих конкурсантов. Есть потенциал у наших педагогов, но и есть к чему стремиться: нужно ставить перед собой новые цели, новые задачи и смело идти к их достижению. 

Но, всё же, есть отдельные коллективы, которые не принимают участие в конкурсах педагогического мастерства. Руководителям этих учреждений необходимо разработать систему по повышению мотивации педагогов, как для прохождения процедуры аттестации, так и по участию их в различных профессиональных конкурсах, так как от этого напрямую зависят показатели эффективности работы образовательного учреждения.
Ведь только под чутким руководством талантливых, целеустремленных педагогов рождаются не менее талантливые ученики. Традиционно у нас проходит районный конкурс «Лучший ученик года», в 2021 году победителем данного конкурса стала ученица 11 класса   Сурской средней школы Бубнова Наталия. Но не могу не отметить и других конкурсантов, которые показали очень достойные результаты и это может только радовать. Это ученица 11 класса Астафьева Ольга из Астрадамовской средней школы занявшая 2 место и ученик 10 класса Суганов Артемий из Выползовской средней школы, занявший 3 место.
Особое место среди интеллектуальных конкурсов занимает Всероссийская олимпиада школьников. В муниципальном этапе олимпиады в прошедшем учебном году приняли участие 275 обучающихся. Из них 8 стали победителями и 72 - призерами.  В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников в феврале - марте 2021 г. приняли участие 18 человек из 9 школ. 

К сожалению, приходится констатировать тот факт, что большое число участников муниципального этапа олимпиады не обеспечило высокого качества работ. Значительное число из них получили крайне низкое количество баллов, что говорит о слабой подготовке участников, а значит и недостаточной работе педагогов с одаренными детьми.  Администрациям школ необходимо обратить внимание на этот факт.  

Трудоустройство выпускников 9 и 11 классов.

В 2020-2021 учебном году закончили общеобразовательные учреждения 43 учащихся 11-х классов. Все выпускники определились с трудоустройством. 

Дальнейшее образование в высших, средне - специальных, начальных профессиональных образовательных учреждениях продолжили 43 выпускника: 

-6 выпускников поступили в педагогический университет им. И.Н.Ульянова 

-14 выпускников поступили в Ульяновский государственный университет. 

-1   выпускник поступил в мед. Колледж  п.г.т. Карсун.

-22 выпускников поступили в др. институты и колледжи России. 

В 2020-2021 учебном году закончили общеобразовательные учреждения 108 учащихся 9-х классов. Все они трудоустроены, не определившихся с трудоустройством нет. 
-32 выпускника поступили в Сурский ГАТТ

-5 выпускника поступили в пед. колледж при Университете им. И.Н. Ульянова.

-6 выпускников поступили в мед. колледжи. в г. Ульяновске.

-30 выпускников из 9 класса поступили в другие колледжи и техникумы России.  

-1 выпускник МОУ Чеботаевская СШ устроился на работу в ООО «Чеботаевка» разнорабочим.
- 34 человека продолжат обучение в 10 классе (прошлый год продолжили обучение в 10 классе 38 человек).
  Хочется отметить и результат участия районных учреждений образования во Всероссийских Проверочных Работах. В нашем районе уже на протяжении 3 лет отсутствуют работы с признаками необъективных результатов. В этом году Всероссийские Проверочные Работы проходили с 1марта по 21 мая.
Одним из наиболее важных аспектов в области образования является проведение государственной итоговой аттестации.

Среднее образование в 2020-2021 учебном году получили 43 выпускника, основное 108 выпускника, 2 человека получали образование по специальной (коррекционной) программе 8 вида. 

Количество медалистов (золото) по итогам 2020-2021 учебного года составило 7 человек (2 медалиста из моу сш рп. Сурское, 2- из МОУ СШ с. Сара, 2 из МОУ СШ с. Астрадамовка и 1- из МОУ СШ с. Лава), это 16,3% от общего количества выпускников 11 классов (на два медалиста больше, чем по итогам прошлого учебного года), а из 108 выпускников 9-х классов аттестаты с отличием получили 2 учащихся из моу сш р.п. Сурское, это 1,9% от общего количества выпускников 9-х классов (на 1 меньше, чем прошлый год).

Из 43 выпускников 6 школ района ЕГЭ сдавали 43 человека. И один выпускник прошлых лет.
Анализ результатов итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования показал, что успеваемость  выпускников 9 классов составила ----%. 

С целью создания равенства возможностей для получения качественного образования  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и умственной отсталостью. То есть образовательный процесс должен быть ориентирован на качественное обучение и воспитание детей разных образовательных возможностей и способностей. 

Задача достаточно сложная! Педагогическому сообществу нужно и далее проводить систематическую целенаправленную работу с детьми разных образовательных возможностей и способностей в соответствии с требованиями ФГОС ОВЗ. 

В школах района созданы условия и осуществляется поэтапное введение ФГОС, важным фактором которого является организация не только учебной, но и внеурочной деятельности школьников, которая играет большую роль в воспитательной работе и в развитии системы дополнительного образования детей. Ученик должен уметь учиться не только овладению знаниями, умениями, навыками, но и способности и готовности к сотрудничеству, самообразованию, саморазвитию. А это заложено во внеурочной деятельности, которая предполагает развитие способностей каждого ребенка, работу с одаренными детьми.  
В новом учебном году в рамках реализации проекта «Успех каждого ребенка» в районе продолжится работа по выстраиванию системы дополнительного образования. МОУ СШ с.Астрадамовка, МОУ СШ с.Лава, МУ ДО Сурская  ДЮСШ приняли участие в конкурсном отборе на создание новых мест дополнительного образования и получат оборудование для оснащения кабинетов естественнонаучной, художественной и физкультурно-спортивной направленностей, в котором будут заниматься 200 обучающихся в объединениях «Живопись родного края», «Экологическая лаборатория», «Мини-футбол».  Педагоги, которые будут реализовывать эти программы, и руководители образовательных организаций пройдут курсы повышения квалификации «Реализация дополнительных общеразвивающих программ по  направленностям федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», проводимые Национальным исследовательским университетом «Высшая школа экономики» с 27 сентября 2021 года.
В 2018 году внедрили «Навигатор дополнительного образования Ульяновской области», который позволил родителям записать своих детей в понравившиеся объединения электронно. В этом году работа продолжается. Новшеством этого года стал раздел Навигатора «Мероприятия», здесь нужно размещать все проводимые конкурсы, акции, выставки, которые проводятся в вашей образовательной организации, районные мероприятия будут размешаться в районном Навигаторе. Дети, пожелавшие принять участие в каком-то мероприятии, должны записаться на него электронно. 
Во время перехода обучения на дистанционный формат в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции дополнительное образование Сурского района в числе первых по области перешло на дистанционный формат. Ежедневно педагоги дополнительного образования проводят занятия с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. Всего обучается дистанционно 1100 человек. МУ ДО «Сурский ЦДТ» организовал и провел 10 дистанционных конкурсов и 6 акций в которых приняло участие 572 человека.

Успешной реализации проекта «Успех каждого ребенка» сопутствует и вовлеченность в детские общественные организации и объединения. На сегодняшний день в 12 образовательных учреждениях района реализуется деятельность Российского движения школьников. В двух школах – МОУ СШ с.Астрадамовка и МОУ Чеботаевской СШ созданы первичные отделения Российского движения школьников. Сурский район отмечен Региональным отделением РДШ как один из самых активных в реализации деятельности РДШ. Активисты движения продолжают  достигать высоких результатов в проектах  и конкурсах РДШ. В конкурсе смотре образовательных организаций, реализующих деятельность РДШ победителями стали: 1 место среди организаций дополнительного образования занял МУ ДО «Сурский ЦДТ», 3 место среди образовательных организаций с численностью детей до 500 учащихся заняла моу сш р.п.Сурское, 3 место среди общеобразовательных организаций с численностью детей до 150 учащихся заняла МОУ СШ с.Астрадамовка. В областном конкурсе самоуправления «Лига идей» 3 место заняли активисты моу сш р.п.Сурское.  В региональных онлайн-сменах РДШ активисты Сурского района в рядах победителей: «Книжная космическая одиссея» победителями стали обучающийся МУ ДО «Сурский ЦДТ», учащийся моу сш р.п.Сурское, активисты МОУ СШ с.Выползово, активисты МОУ Чеботаевской СШ. В региональных онлайн-сменах «5-ка с РДШ», «PRO-движение» победителем стал обучающийся МУ ДО «Сурский ЦДТ». Победительницей региональной онлайн-смены РДШ «Июльские каникулы» стала активистка МОУ СШ с.Кезьмино. На областном Фестивале детских организаций  «Вместе с РДШ» Сурский район достойно представили активисты МОУ Чеботаевской СШ с куратором РДШ школы Митрофановой Кристиной Сереевной. Школы Сурского района участвуют во всех акциях Дней единых действий РДШ. МУ ДО «Сурский ЦДТ» реализует проект РДШ «Классные встречи», внесенный в Национальный проект «Образование». В 2020-2021 учебном году были проведены две Классные встречи. В МУ ДО «Сурский ЦДТ» развивается наставничество. Наставником обучающихся объединения «Содружество» стала выпускница МУ ДО «Сурский ЦДТ» и моу сш р.п.Сурское Петрухина Татьяна, участница регионального детского совета РДШ, победительница Всероссийского конкурса «РДШ-территория самоуправления»: за это достижение Татьяна награждена поездкой в  Международный детский центр «Артек». В 2020-2021 учебном году в региональный детский совет от Сурского района была выдвинута кандидатура активисткиы моу сш р.п.Сурское и МУ ДО «Сурский ЦДТ» Макаровой Екатерины.  На областном уровне был высоко оценен вклад кураторов Сурского района в развитие РДШ в муниципалитете и образовательных организациях. За ответственную работу куратор РДШ МОУ СШ с.Астрадамовка Макарова Наталья Евгеньевна была награждена  Благодарственным письмом Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области,  Благодарственным письмом регионального отделения Российского движения школьников были награждены Макарова Наталья Евгеньевна и куратор РДШ Сурского района Амосова Светлана Николаевна.
МУ ДО «Сурский ЦДТ» в 2020-2021 учебном году подготовил и провел более 77 мероприятий и конкурсов различных направленностей (художественной, социально-гуманитарной, краеведческой и экологической), в которых приняли участие все образовательные организации Сурского района. Общее количество заявок на конкурсы составило  2434 за год. Лучшие работы были направлены на региональный уровень. Участники регионального уровня конкурсов от Сурского района одержали победу в конкурсах «Вестник добра», «Пасха радость нам несёт», «Каждой пичужке по кормушке», «Пасхальное яйцо 2021», «История семьи в истории Отчизны», «Эколята – друзья и защитники природы», «Мы разные, но мы вместе. Мы – Россияне!», «Красота Божьего мира».   
Предметом особого внимания сегодня должно стать повышение эффективности как учебной, так и воспитательной работы, и, прежде всего,  гражданско-патриотического воспитания школьников. За период 2019-2021 года была проведена огромная работа по пропаганде военно-патриотической движения ЮНАРМИИ.  Ребята из шести школ вступили в ряды ЮНОРМЕЙЦЕВ. В связи с введёнными карантинными мерами работа в данном направлении была чуть приостановлена, но мы уверены в том, что в будущем году ряды ЮНАРМЕЙЦЕВ пополнятся.  Наша задача – продолжить пропаганду идей этого военно-патриотического движения.

В рамках подготовки к празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне силами ЮНАРМЕЙЦЕВ и волонтёров на домах ветеранов установлены красные звёзды. 

Любое образовательное учреждение – это особый мир, в котором пересекаются интересы детей, родителей, воспитателей, учителей, других работников. Мы вместе должны сделать всё, чтобы ребёнку в любой школе, детском саду, учреждении дополнительного образования было комфортно, безопасно, чтобы в свою школу или детский сад он шёл с радостью. Мы должны создать атмосферу доброты, уважения ко всем участникам образовательного процесса. Я уверена, что в нашем районе сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал, потому что именно вы, дорогие коллеги, являетесь носителями высокой образованности, образцовой интеллигентности и настоящей культуры. 
Наша работа направлена не только на получение детьми достойного образования, но и организацию их летнего отдыха и занятости. В летний период 2021 года на территории района было открыто 11 лагерей с дневным пребыванием и один лагерь труда и отдыха. Численность отдохнувших ребятишек составила 480 человек. Чтобы отдых в лагере был не только интересным, но и полезным, во всех лагерях были разработаны программы, направленные на развитие интеллектуальных и умственных способностей.  Кроме того, во всех образовательных учреждениях и организациях дополнительного образования на период летней оздоровительной кампании были разработаны краткосрочные программы дополнительного образования. В реализации программ дополнительного образования были задействованы 96 педагогов из 12 образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования с охватом 1080 учащихся по 68 программам. 

Во всех образовательных учреждениях работали спортивные площадки.

Совместно с работниками культуры был реализован проект «Лето во дворе».  Организовывались мероприятия, игры, чтение книг во дворах рабочего посёлка и в сельских поселениях.
В учреждениях образования района продолжают реализовываться программы сохранения и укрепления здоровья школьников. Важной составляющей является питание школьников. Условия для организации горячего питания школьников созданы в 14 школах. В 2020-2021 учебном году охват горячим питанием составил 841 человек (77 % от общего количества учащихся)

С 1 сентября 2021 года все учащиеся с 1 по 4 класс будут обеспечены бесплатным горячим питанием. В связи с чем утверждена муниципальная Программа, направленная на сохранение и укрепление здоровья обучающихся, для чего предусмотрено совершенствование организации контроля качества сырья и готовых рационов питания, совершенствование системы мониторинга и физического развития детей, развитие современной материально-технической базы для организации питания и обслуживания обучающихся, организация работ по ремонту и замене технологического оборудования, ремонт обеденных залов и пищеблоков, оснащение пищеблоков кухонным инвентарём, капитальный ремонт инженерных сетей. Общий объём бюджетных ассигнований федерального бюджета и областного бюджета Ульяновской области на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы на сентябрь –декабрь 2020 года составляет 1987,0 тыс.рублей и предусмотрен объём бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования «Сурский район» на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы в размере 20,1 тыс. рублей. Стоимость питания для учащихся с 1 сентября 54,46 руб.,с 1 января 2021г. 56.63 руб. В настоящее время согласно постановлению Главы администрации МО Сурский район стоимость обеда в 1-4 классах составит 79,29 руб., а стоимость завтрака 56,63 руб. На сегодняшний день в образовательных учреждениях проведён косметический ремонт в 15 школьных столовых, частично отремонтировано технологическое оборудование.

Анализ итогов позволил определить задачи деятельности управления образования, образовательных учреждений района на 2021-2022 учебный год:
-   Обеспечение равного доступа детей к полноценному образованию на всех его уровнях.

-   Осуществление контроля над качеством образования на всех его ступенях.

- Обеспечение качественной подготовки учащихся 9 и 11 классов к проведению государственной (итоговой) аттестации 2022 года.

- Продолжить работу по укреплению и сохранению здоровья школьников в общеобразовательных учреждениях района. 

-  Продолжить работу по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений.

- Вовлечение молодых специалистов в педагогические коллективы образовательных учреждений.

-    Обеспечение условий для выявления и поддержки талантливых детей.

Уважаемые коллеги! 
Начало нового учебного года – это праздник всех наших педагогов. В этот день мы с особой благодарностью отмечаем, что трудно переоценить в судьбе каждого человека роль умного, доброго, преданного делу учителя. Именно от вас, уважаемые педагоги, работники образовательных организаций, в первую очередь зависит формирование гражданского будущего страны. ... Примите самые искренние поздравления с Днём знаний, с началом нового учебного года! Пусть этот учебный год пройдёт успешно и благоприятно, пусть он принесёт массу приятных событий, высоких успехов, больших профессиональных побед и достижений. весёлых мероприятий, необыкновенно интересных занятий. 

Уважаемые педагоги, вместе мы сможем преодолеть все сложности текущего момента! Желаю всем, кто учится и учит, в новом учебном году радости творческой деятельности, благополучия и здоровья!
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